
  

MUNICIPALIDAD DE ZARCERO 

ACTA SESION ORDINARIA NO. 0046-2024 

 

Sesión ordinaria cero cero cuarenta y seis, dos mil veinticuatro,  celebrada por el Concejo 

Municipal de la Municipalidad de Zarcero, a las dieciséis  horas del treinta de diciembre del 

año dos mil veinticuatro, presidida por la presidente municipal Luis Daniel Rodríguez 

Villalobos con la asistencia de los siguientes miembros: Presentes:  Regidores propietarios: 

presidente municipal Luis Daniel Rodríguez Villalobos, vicepresidente municipal Carmen 

Adilia Morales Zúñiga, Yerlin Lorena Araya Araya. Regidores propietarios ausentes Denis 

Rogelio Alfaro Araya, Esteban Alberto Varela Jara. Regidores suplentes presentes, Nuria 

Quesada Alfaro (propietaria), Xinia Lidieth Barrera Rodríguez (propietaria). Regidores 

suplentes ausentes Henry Alberto Guerrero Rodríguez, Jaime Zúñiga Blanco, Carlos Freddy 

Araya Arce. Presente Secretaria a.i del Concejo Municipal, Ivannia Alpízar Rojas. Síndicos 

propietarios presentes: Douglas Mariano Valenciano Solís, Jonnathan Arce Rodríguez, María 

Ninfa Rojas Salas, Ana Yorleny Rodríguez Rodríguez. Síndicos propietarios ausentes 

Alejandra Lizano López, Sugey Milagros Rojas Huertas, Bryan Rodríguez Moya.  Síndicos 

suplentes, presentes: Sonia Valenciano Alpízar (propietaria), Síndicos suplentes ausentes: 

Glender Alberto Durán Núñez, Joseline María Blanco Valenciano, Floribeth Villalobos 

Rodríguez, Luis Ángel Rojas Hernández. Presente alcaldesa municipal, Gina María 

Rodríguez Rojas. 

 

Se inicia la sesión con el siguiente orden del día: 

1. Saludo al Concejo Municipal 

2. Comprobación del quórum 

3. Lectura y aprobación de la agenda 

4- Meditación 

5- Lectura y aprobación del acta ordinaria 0045-2024. 

6- Lectura de correspondencia: 

1. Comprobante de Envío gestión de agravios Tribunal Contencioso Administrativo. 

2. Nota 004-2024 Tesorera Municipal. 

7- Informe de la Alcaldesa Municipal. 



  

8-Asuntos de la Presidencia 

9-Mociones y acuerdos  

10-Asuntos Varios 

11-Cierre de la Sesión 

 

ARTICULO I. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  

ACUERDO 1:  

El Concejo Municipal acuerda aprobar la agenda. Aprobado con 5 votos de los regidores Luis 

Daniel Rodríguez Villalobos, Carmen Adilia Morales Zúñiga, Nuria Quesada Alfaro, Yerlin 

Lorena Araya Araya, Xinia Lidieth Barrera Rodríguez. 

 

ARTICULO II: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA 0045-2024. 

ACUERDO 2: 

El Concejo Municipal acuerda aprobar el acta ordinaria 0045-2024.  Aprobado con 5 votos 

de los regidores Luis Daniel Rodríguez Villalobos, Carmen Adilia Morales Zúñiga, Nuria 

Quesada Alfaro, Yerlin Lorena Araya Araya, Xinia Lidieth Barrera Rodríguez. 

 

ARTÍCULO III:  LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

1.  Comprobante de Envío gestión de agravios Tribunal Contencioso Administrativo. 

Presidente Municipal:  Este sería el comprobante donde se envió la información del acuerdo 

que tomamos la semana anterior de dar respuesta con el caso de Don Olman Alvarado.  

Se toma nota. 

 

2.  Nota 004-2024 Tesorera Municipal. 

Presidente Municipal:  Vamos a tomar los siguientes acuerdos. 

ACUERDO 3:  

El Concejo Municipal acuerda trasladar la nota a la Alcaldía, como administrador general, 

para que realice la respectiva investigación, se solicita a la mayor brevedad trasladar un 

informe de lo valorado a este órgano colegiado.  Aprobado con 5 votos de los regidores Luis 

Daniel Rodríguez Villalobos, Carmen Adilia Morales Zúñiga, Nuria Quesada Alfaro, Yerlin 



  

Lorena Araya Araya, Xinia Lidieth Barrera Rodríguez.  Definitivamente Aprobado.  

ACUERDO FIRME. 

 

ACUERDO 4:  

El Concejo Municipal acuerda trasladar la nota a la Auditoría Interna para seguimiento dentro 

de las competencias de control interno. Aprobado con 5 votos de los regidores Luis Daniel 

Rodríguez Villalobos, Carmen Adilia Morales Zúñiga, Nuria Quesada Alfaro, Yerlin Lorena 

Araya Araya, Xinia Lidieth Barrera Rodríguez.  Definitivamente Aprobado.  ACUERDO 

FIRME. 

 

ARTÍCULO IV:  INFORME DE LA ALCALDESA MUNICIPAL. 

La señora Gina Rodriguez Rojas, alcaldesa municipal, procede a dar el informe de la semana. 

Muchas gracias, señor presidente, muy buenas tardes a todos los presentes acá en la sala de 

sesiones y a las personas que nos siguen por las redes sociales de la Municipalidad. 

Siendo muy breve, bueno darle gracias a Dios nuevamente una semana que culmina 

bendiciendo el cantón de Zarcero, estamos nuevamente en una época que no se nos quiere ir 

el agua, entonces tener mucha precaución con el tema de las lluvias, recordar utilizar el 911 

para cualquier emergencia o situación que se dé dentro del cantón.   

Recordemos que la Municipalidad todavía no está en un funcionamiento total, hay cuadrillas 

para la unidad técnica y cuadrillas para servicios públicos que están trabajando la mitad del 

personal, entonces sí tener presente eso, hemos estado atendiendo algunas situaciones a nivel 

del cantón, entonces si nos mantenemos en la labor diaria sin descuidar, el cementerio 

también se está trabajando, entonces seguimos en ese tema administrativo.   

De nuestra parte en el tema legal, temas legales, hemos estado atendiendo algunos para ir 

resolviendo y poder entrar en 2025 con más claridad en algunos asuntos, el departamento 

legal ha estado funcionando a lo interno de la Municipalidad para poder aprovechar el tiempo  

que nos llega tantísimo.  No estamos en atención a contribuyentes para poder esclarecer 

algunos temas que tenemos pendientes y trabajar temas administrativos y legales que ya están 

en proceso de nuestra parte. 

Darle gracias a Dios y aprovechar para desearle a toda la población de Zarcero un 2025 lleno 

de bendiciones que la luz, la esperanza, la paz, el amor esté en cada uno de sus hogares que 



  

ha sido bendecido por Dios que sabemos que vivimos en un pueblo, en un cantón que nos 

cuida, que nos acompaña, que nos protege, vienen muchos retos, creo que el 2025 va a ser 

un año muy próspero, muy bendecido, pero con mucho trabajo, tengan plena certeza de que 

vamos a dar lo mejor de nosotros, plena certeza que vamos a seguir trabajando juntos, hemos 

logrado un consenso positivo de buscar proyectos juntos, de trabajar unidos, de buscar las 

mejores herramientas, de luchar por lo que sea mejor para Zarcero, de entendernos, de 

conversar y yo creo que esto va a seguir siendo más positivo en el 2025 porque ya hemos 

logrado entender el manejo de la Municipalidad en una gran porcentaje. 

Y desearle a todos de verdad un hermoso año nuevo y a la gente, a mi gente y a todos los 

funcionarios municipales, al señor vicealcalde que es mi mano derecha en todo esto y a 

ustedes, señores consejo municipal, síndicos, regidores, concejales, gracias, porque cerramos 

un año de éxito, así lo veo, hemos luchado y hemos aprendido de todo, nos hemos caído, 

raspado las rodillas y nos hemos levantado y yo creo que nos queda un año con mucha más 

fortaleza y mucho más fuertes todos, entonces gracias por estar, gracias al cantón de Zarcero 

por confiar en nosotros. 

Y porque vienen muchos proyectos muy bonitos y positivos, creo que hay que empezar con 

las baterías bien recargadas y eso es lo que prometemos para el 2025, trabajo, humildad para 

atender, para entender, para acompañar y para dialogar, conversar y razonar muchas de las 

cosas que son fuertes a nivel municipal y pensar que todo lo que hagamos lo hagamos con 

un corazón noble para agradar a Dios y poder llevar esa misión y esa visión a nuestro cantón 

entonces de mi parte gracias. 

Y nos vemos como en tres días ya dos días para el 2025, pero más renovados y con muchas 

expectativas de cosas buenas, de mi parte agradecerle de verdad a todos y que seguimos en 

la lucha que apenas está empezando. 

Presidente Municipal:  Muy bien, muchas gracias a la señora alcaldesa, no sé si alguien quiera 

hacer uso de la palabra en este momento tenga alguna consulta, no. 

 

ARTICULO V:  ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA 

Presidente Municipal:  Algo muy rápido, convocar a la comisión de asuntos jurídicos para el 

martes siete de enero a las 4:15 pm y convocar a la comisión de gobierno y administración 

para el martes siete igual a las 4:30 pm.  



  

De mi parte también agradecer a todos los compañeros por el esfuerzo, la entrega, también 

agradecer mucho a los compañeros síndicos porque han estado muy presentes con bastante 

participación en las sesiones y yo también muy contento porque creo que han sido estos 

meses de bastante aprendizaje y todo lo hemos logrado sacar de la mano de Dios con bastante 

respeto y con un compañerismo bonito siempre, yo sé que esperando que sea el cantón el que 

tenga el mayor beneficio posible, entonces por lo menos de mi parte agradecerles a todos, 

mucho, mucho. 

No sé si alguien quiere hacer uso de palabra, no. 

 

ARTICULO VI:  MOCIONES Y ACUERDOS 

No hay  

 

ARTICULO VII:  ASUNTOS VARIOS 

Síndico propietario Douglas Valenciano:  Buenas tardes, este un recordatorio, esta semana 

tuve una llamada de un vecino de Laguna para Gina a ver si nos puede ayudar con eso, una 

alcantarilla en la entrada de las cabinas la pradera que ya Juan Antonio me había comentado 

de que estaba en pronto arreglo, pero si, estos días vieras que ha estado molestando bastante 

y el problema es que puede llegar a dañar la calle, que es lo que les preocupa a ellos. 

Y también para este próximo año esperemos que la carretera al Carmen o la Peña esté mejor, 

que nos ayuden con eso a ver, eso sería muchísimas gracias, feliz año a todos los compañeros. 

Alcaldesa Municipal:  Sí muchas gracias, Douglas.  

En el caso de la alcantarilla de que está entrando a las cabinas, sí, ya se ha atendido varias 

veces y se está buscando la mejor solución, recordemos que cerramos el año haciendo las 

órdenes de compra para poder traer materiales que se necesitan, entre ellos las alcantarillas, 

el cemento y algunas bases que se necesitan para hacer esa reparación.  

Y en el caso del camino de la Peña, ya estábamos reuniéndonos con los vecinos, ya hay 

comité de caminos, inclusive nosotros antes de salir hicimos una inspección, por aquí le había 

informado, fuimos el vicealcalde, la unidad técnica y mi persona, estuvimos con encargados 

también del comité de caminos, vimos dónde están las entradas de agua, cuáles están 

cerradas, cuál va a ser la intervención inicial, las limpiezas que hay que hacer y pues es uno 



  

de los caminos que están en prioridad para atender a inicio de este año, apenas ojalá y 

logremos un verano que nos permita solventar muchos temas de estos de los caminos. 

Presidente Municipal:  No sé si alguien más quiere hacer uso de la palabra alguno de los 

compañeros, no, muy bien, entonces bueno, de verdad agradecerles a todos por el tiempo. 

 

Al ser las dieciséis horas con doce minutos el señor Presidente Luis Daniel Rodríguez 

Villalobos da por concluida la Sesión.  

 

 

LUIS DANIEL RODRÍGUEZ VILLALOBOS          IVANNIA ALPIZAR ROJAS  

PRESIDENTE MUNICIPAL                  SECRETARIA A.I DEL CONCEJO 

MUNICIPAL 
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